

В Екатеринбургской митрополии в период с 22 октября по 19 декабря 2020 года в четвертый раз проходит муниципальный этап XXIX Международных Рождественских образовательных чтений. Это церковно-общественный форум в сфере образования, культуры, социального служения и духовно-нравственного просвещения. Тема форума в этом году «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» приурочена к празднованию в 2021 году 800-летия со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского. Цель Рождественских чтений – обсуждение актуальных вопросов деятельности Екатеринбургской митрополии Русской православной церкви в Свердловской области и церковно-государственного взаимодействия на региональном уровне.



08.12.2020 в МБОУ ВСОШ прошли медиа беседы в онлайн формате для учащихся 9-12 классов «Александр Невский – заступник земли Русской».

